116. Машина должна перевезти груз в кратчайший срок с одного места на другое находящееся на расстоянии L. Она может ускорять или замедлять свое движение только с одинаковым по величине и постоянным ускорением а, переходя затем в равномерное движение или останавливаясь. Какой наибольшей скорости должна достичь машина, чтобы выполнить требование?

Время перевозки груза будет наименьшим, если средняя скорость перемещения машины будет наибольшей, что очевидно.

Последнее, при условиях данной задачи (начало и конец движения происходят с постоянным по величине ускорением), может быть лишь в случае, если машина первую половину пути движется ускорением +а, а вторую – с ускорением  – а. Тогда можно записать
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